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Változó piaci környezetben is stabil növekedéssel zárta az évet az AutoWallis 

Csoport 
 

Budapest, 2025. január 15. – 8 százalékkal több gépjárművet értékesített 2024-ben az 

AutoWallis Csoport, ezzel újabb erős évet zárt a Budapesti Értéktőzsde Prémium 

kategóriájában jegyzett vállalat. A legnagyobb bővülést a Kiskereskedelmi Üzletág mutatta 

fel, amelyben több mint 20 százalékkal bővült az új és használt gépjármű-értékesítés. A régió 

meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójának növekedéséhez az 

organikus fejlődés mellett a tavaly lezárt felvásárlások is hozzájárultak, és a régiós vállalat 

egyre diverzifikáltabb portfóliója biztos alapja a további stabil növekedésnek. 

 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AutoWallis Csoport 2024-ben erős 

évet zárt, miután a cégcsoport által eladott gépjárművek száma 7,7 százalékkal 48.386 darabra 

bővült. A legnagyobb növekedést a Kiskereskedelmi Üzletág érte el: több mint ötödével (+21,9%) 

9.637-re növelte újgépjármű-eladásait, míg a használt autók értékesítése ennél is nagyobb 

mértékben (+24%) 2.553 darabra nőtt. A kiváló teljesítmény az AutoWallis 2024-ben bemutatott 

frissített stratégiáján alapul: tavaly is jelentős volt az organikus erősödés, amit a cseh NC Auto 

(Stratos) három BMW márkakereskedésének július elején lezárt felvásárlása, valamint az ősszel 

újonnan megnyitott budapesti Renault és Dacia kereskedés értékesítési adatai is támogattak. A 

számok az AutoWallis régiós szerepének növekedése mellett jól mutatják, hogy a diverzifikált 

portfólió a hazai piaci növekedésnél (12,9%*) is nagyobb bővülést tesz lehetővé. A Kiskereskedelmi 

Üzletág szolgáltatási területén a szervizórák száma 16,9 százalékkal 210.249-re emelkedett, 

amelyhez közel 11 százalékkal járult hozzá a cseh felvásárlás, valamint az új budapesti Dacia és 

Renault kereskedés. Az AutoWallis Mobilitási Szolgáltatások Üzletága (melybe a Csoport rövid- 

és hosszú távú gépjármű kölcsönzése, továbbá a flottakezelés tartozik) a wigo carsharing 2023-as 

akvizíciójának köszönhetően két és félszeresére, 376.225-re növelte a bérleti események számát. 

Az AutoWallis Csoport átlagos flottamérete elsősorban a flottaracionalizálás eredményeként 3,7 

százalékkal 3.830 darabra mérséklődött, miközben a bérleti napok számának 1,9 százalékos 

növekedése a flottaméret csökkentésével együtt a működési hatékonyság javulását jelzi. A 

Nagykereskedelmi Üzletág 2024-ben 3,6 százalékkal 36.196 darabra növelte értékesítését: a 

képviselt márkák közül a Renault járult hozzá legnagyobb mértékben a Csoport bővüléséhez 7.001 

eladott gépjárművel, ami 24 százalékkal haladja meg a márka 2023-as számait. Mindemellett jól 

teljesítettek a Jaguar, Land Rover márkák (+28,6%) és az Opel is (+3,5%). 2023-as kiugró 

teljesítményéhez képest kevésbé teljesített jól 2024-ben a SsangYong (-6,1%), melynek oka 

elsősorban az volt, hogy a márka számai kimagaslóak voltak 2023 első negyedévében egy az előző 

évről áthúzódó szállítás miatt. Az üzletág eladásainak tavalyi első negyedéves, e bázishatásra és 

egyszeri tételekre (a tengeri szállítás idejének növekedése) visszavezethető csökkenését az év 



 

 

további részében az üzletág ledolgozta, és a második negyedévtől az év végéig 3.894 gépjárművel 

többet értékesített, mint 2023-ban ugyanebben az időszakban.  

Ormosy Gábor, az AutoWallis vezérigazgatója szerint a 2024-es értékesítési számok jól 

mutatják, hogy a 16 országban összesen 27 márkát képviselő társaság ország-, márka- és 

tevékenység-portfoliója hatékonyan diverzifikált, az AutoWallis változékony gazdasági 

környezetben is kiemelkedően teljesít, stabilan növekszik. Ormosy Gábor kiemelte, hogy a 

Csoport tavaly frissített stratégiája alapján az AutoWallis újgépjármű-értékesítése 2028-ban 

elérheti a 100 ezer darabot, melyből 75 ezret a nagykereskedelmi, míg 25 ezret a kiskereskedelmi 

üzletág adhat, összességében megduplázva a tavalyi értékesítési számokat. A Csoport azzal 

számol, hogy 2028-ra árbevétele (melynek több mint fele már jelenleg is külföldről származik) 750 

milliárd, EBITDA nyeresége pedig a 40 milliárd forint lehet, ezzel mindkét mutató esetében 

megduplázva a 2023-as eredményeket. Ormosy Gábor kiemelte, hogy 2025-ben az éves 

értékesítési számokat már a cseh MILAN KRÁL GROUP tavaly decemberben lezárt 

felvásárlása is erősíteni fogja, mely 2024-ben meghaladta a 2.200 darabot. 

 

* A piaci adatokat a DataHouse szolgáltatta. 

 

 

 

2024. I-IV. 

negyedév

2023. I-IV.  

negyedév
Változás

Eladott új gépjárművek száma (darab)** 36 196           34 943          +3,6%

Eladott új gépjárművek száma (darab) 9 637             7 907            +21,9%

Eladott használt gépjárművek száma (darab) 2 553             2 059            +24,0%

Gépjármű értékesítés összesen 48 386          44 909         +7,7%

Szerviz órák száma (óra) 210 249         179 809        +16,9%

Bérleti események száma - Rövidtávú gépjárműkölcsönzés (darab) **** 376 225         148 607        +153,2%

Bérleti/használati napok száma - Rövidtávú gépjárműkölcsönzés (darab) **** 202 805         199 045        +1,9%

Flottaméret - Gépjárműkölcsönzés kapcsán (darab) ***** 3 830             3 979            -3,7%

* Fontos információk: 

Közzététel időpontja: 2025. január 15.

Következő tervezett megjelenés(ek):

2025. I. negyedév 2025. április 15.

***** Rövidtávú gépjárműkölcsönzés, hosszútávú gépjárműkölcsönzés, önálló flottamenedzsment és autómegosztás számai együtt.

AutoWallis Sales Report *

Nagykereskedelmi Üzletág

Kiskereskedelmi Üzletág***

2024. I-IV. negyedév

**** 2024-től tartalmazza a Wallis Autómegosztó Zrt. (wigo) adatait is.

** 3276 darab gépjármű csoporton belüli értékesítés; A Renault és Dacia hazai importált autók ertékesítésének árbevétele nem jelenik 

meg a cégcsoport konszolidált árbevételében, mivel az RN Hungary Kft. nincs benne a konszolidációs körben.

Előzetes, nem konszolidált adatok.

Az AutoWallis Sales Report-ban közzétett adatok (továbbiakban: Adatok) az AutoWallis Nyrt. és leányvállalatainak becslései alapján 

kerültek összeállításra. A közzétett Adatok kizárólag tájékoztatási célt szolgálnak, azok teljességéért, pontosságáért az AutoWallis 

Nyrt. nem vállal felelősséget. 

Az AutoWallis Sales Report nem alkalmas az AutoWallis Nyrt. pénzügyi, üzleti eredményeinek becslésére, vagy erre vonatkozó 

következtetések levonására, így nem minősül sem nyereségbecslésnek, sem nyereség-előrejelzésnek. Az AutoWallis Sales Report-

ban közzétett Adatok saját célra, saját felelősségére használhatóak fel. 

Az AutoWallis Nyrt. Sales Report minden negyedévet követő hónap 15. napján jelenik meg (ha az hétvégére, vagy munkaszüneti 

napra esik, akkor a rákövetkező munkanapon).

Mobilitási Szolgáltatások Üzletág

*** Az AWSC Retail Kft. értékesítésének árbevétele nem jelenik meg a cégcsoport konszolidált árbevételében, mivel a cég nincs 

benne a konszolidációs körben.



 

 

 

 

 

AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX, BUMIX és CECE indexekben jegyzett AutoWallis Csoport 
a közép-kelet-európai régió meghatározó integrált autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára 
fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és 
akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti 
kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 
országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, Koszovó, 
Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és 
alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. 
A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a 
Jaguar, a Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a SsangYong és az Opel, a Kiskereskedelmi 
üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, a Ford, az 
Isuzu, a Jaguar, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a Mercedes, a Mercedes-Benz Truck, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, 
a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások 
Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is 
elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-emelése” díjat (2020, 2021). 

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis 

 

 

 

 

További információ: 

Kerekes Ádám, Financial Communications Mobil: +36 70 341 8959 E-mail: kerekes.adam@fincomm.hu  
 

http://www.autowallis.com/
http://www.facebook.com/AutoWallis
mailto:kerekes.adam@fincomm.hu

